! PackpbiTne ckobok

[1eMOHCTpaLMOHHbIM MaTepuan

6 Knacc



PackpblTne ckobok, ecnu nepea HUMK
CTOUT 3HaK «K+»

Ecnu nepen ckobkamm CTOUT 3HAK «+», TO
MOXXHO OMNYCTUTb CKOOKM M 3TOT 3HAK «+>», COXpaHSsi 3HAKM Crlaraembix,
CTOAWMX B CKOOKAX.

Ecnn nepeoe cnaraemoe B ckobkax 3anmcaHo 6e3 3Haka,
TO ero HaZo 3anncaTb CO 3HAKOM «+>»,

HalTu 3HauyeHne Bblpaxkenunsa: - 8,7 + (28,7 — 19,95).

-8,7 * 28,7-19,95 =



PackpblTne ckobok, ecnu nepea HUMK
CTOUT 3HaK K->

Ecnu nepea ckobkaMmn CTOUT 3HaK «—», TO
Haao 3aMeHnTb 3TOT 3HaK Ha «+ », MOMEHSB 3HaKM BCEX CllaraeMbix
B CKOBKax Ha NMpPOTUBOMOJIOXHbIE.

[TOTOM pacKpbITb CKOOKM.

HalTu 3HauyeHne BblpaxkeHns: 24,8 — (24,8 — 89).

24,8 - (24,8 - 89) =






